



હેપી બર્થડે ટુ ગાંધીનગર - ગાંધીનગર શહેરના ૪૯મમ્ જન્મદિને ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા જન્મદિનની ઉજવણી કરાઈ હતી. શહેરી વિકાસ મંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલે કેક કાપી ઉજવણીનો શુભારંભ કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ધારાસભ્ય, ગાંધીનગરના બોર્ડ-નિગમના ચેરમેન તથા મનપાના પદાધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. શહેરના સ્થાપના દિને માંગોની સફાઈ માટે સ્વીપીંગ મશીનો અર્પણ કરવામાં આવ્યા હતા. (તસવીર : દિપક જાની)

મનપામાં માનવ સાંકળ રચી અન્યાયની લાગણી દૂર કરવા માંગ કરતી કોંગ્રેસ

ગાંધીનગર, તા. ૨ મહામંત્રીશ્રી નિશીત વ્યસ, કાર્ડનીલરો ગાંધીનગર શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ અને મહાનગરપાલિકા કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા આજે મહાનગરપાલિકાની કચેરીમાં માનવ સાંકળ રચી ગાંધીનગરના પ્રશ્નોના ઉકેલ માટેની માંગ સાથે જન્મદિનની નોખી રીતે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

મહાનગરપાલિકા કોંગ્રેસ પક્ષના કાર્યાલયમાં કાર્યકરોની ઉપસ્થિતિમાં પ્રથમ બર્થડે કેક કાપવામાં આવી હતી તેમજ કાર્યકરોએ એકબીજાને ભેટી જન્મદિનની શુભેચ્છાઓ આપી હતી.

શ્રી ચીમનભાઈ વિઠ્ઠલ, શ્રી પ્રવિણ પટેલ, શ્રી શેલેન્દ્રસિંહ બિઠેલા, શ્રી જિતુ રાયકા, શ્રી હર્ષજીત પંડ્યા, શ્રીમતિ પી-કીબેન પટેલ, શ્રી મીનાબા વાઘેલા, શ્રી ભાવનાબા વાઘેલા, શ્રીમતિ રંજનબેન ખાંડે, શ્રીમતિ ભાવનાબેન ચાવડા, શ્રી અશોકભાઈ શ્રીમાળી, શ્રી નામદેવ વરસાત, શ્રી હસમુખ મકવાણા, શ્રી યુસુફ પરમાર, શહેર સંગઠના શ્રી અંકિત ખારોટ, શ્રી રાજદીપસિંહ ગોલ, શ્રી જયદીપસિંહ ઠાકોર, શ્રી જયરાજસિંહ વાઘેલા, શ્રી વિજયસિંહ

ખૂણે... ખાંચરેથી

● આજે ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના કાર્યક્રમમાં શહેરી વિકાસ, મહેસુલ અને માર્ગ-મકાન મંત્રી શ્રીમતિ આનંદીબેન પટેલે જિલ્લા કલેક્ટરનું નામ બદલી કાઢ્યું હતું. જિલ્લા કલેક્ટર તરીકે સ્વરૂપ છે જ્યારે તેમણે બેનીવાલ કહી સંબોધન કર્યું હતું.

● મહાનગરપાલિકાએ આમંત્રિતો માટે ભોજન સમારોહનું પણ આયોજન કર્યું હતું પરંતુ મહેમાનો જમતા હતા ત્યારે જ પીરસવા માટેના કાર્ટરનો સમેટાઈ જતાં ઉપસ્થિત સૌને આશ્ચર્ય થયું હતું.

● સે. ૧૯ના જન્મખાનામાં ઓલમ્પિક સાર્વજનિક સ્વિમીંગ પુલ તૈયાર થઈ ગયો છે ટૂંકમાં તે ખુલ્લો મુકાશે.

● મહાનગરપાલિકાએ ભોજનમાં મોહનપાળ મહેમાનોને પીરસ્યો હતો.

● ભાજપના કાર્ડનીલરોએ આજે વિધાનસભા ખાતે ગાંધી પ્રતિભાને પુષ્પાંજલિ અર્પી જન્મદિનની ઉજવણી કરી હતી.

● ભાજપના કાર્ડનીલર પરગી પંડ્યાએ આજે જન્મદિવસ સાદગીથી ઉજવ્યો હતો.

● મહાનગરપાલિકાના કાર્યક્રમમાં મહેમાનોનું સ્વાગત 'સત્યા પ્રયોગો' સાથે યુવાઓનું ફૂલ આપી કરાડ્યું હતું. કાર્યક્રમ પલ્કેથી બેકેટમાં રખાયેલા પુસ્તકો ચોરાઈ પણ ગયા હતા.

● પરોઈ બંધમાં પાણીની સપાટી ૬૦૨ ફૂટ થઈ છે.

● તાલિમમાં મોકલવા માટે ૨૩ જેટલા સન-દી અધિકારીઓની યાદી તૈયાર કરાઈ છે.

● ગાંધીનગરના પ્રખ્યાત સચિવ સંજય પ્રસાદ ૧૩મી ઓગસ્ટથી તાલિમમાં જઈ રહ્યા છે.

પાણી અને ઊર્જા બચાવીએ : આનંદીબેન ગાંધીનગરના જન્મદિને મનપા દ્વારા યોજાયેલી સમારંભમાં શહેરી વિકાસમંત્રીનું ઉદ્બોધન

ગાંધીનગર, તા. ૨ મહાનગરપાલિકા દ્વારા યોજાયેલા ગાંધીનગર શહેરમાં પાણીની મીટર પ્રથા પુનઃ કાર્યાન્વીત કરવાની સાથે વીજળી અને પાણીની બચત પર ભાર મુકતાં શહેરી વિકાસ અને મહેસુલ તેમજ માર્ગ-મકાન મંત્રી શ્રીમતિ આનંદીબેન પટેલે જણાવ્યું હતું કે વિકાસની ગતિને ધ્યાને રાખી સંપદાનો કરકસરભર્યા ઉપયોગ જરૂરી છે. સરકારે વીસ વર્ષને ધ્યાને રાખી વિકાસના આયોજનને આખરી ક્યું છે.

ગાંધીનગર શહેરના સ્થાપના દિનની ઉજવણી અંગે ગાંધીનગર શહેરના ૪૯મમ્ જન્મદિને ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા જન્મદિનની ઉજવણી કરાઈ હતી. શહેરી વિકાસ મંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલે કેક કાપી ઉજવણીનો શુભારંભ કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ધારાસભ્ય, ગાંધીનગરના બોર્ડ-નિગમના ચેરમેન તથા મનપાના પદાધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. શહેરના સ્થાપના દિને માંગોની સફાઈ માટે સ્વીપીંગ મશીનો અર્પણ કરવામાં આવ્યા હતા.

ખોરજ ગામે કોલેરાના વધુ બે કેસ

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગર તાલુકાના ખોરજ ગામેથી વધુ બે કોલેરાના કેસ મળી આવતાં તંત્રના અધિકારીઓ ચોંકી ઉઠ્યા છે. અગાઉ પણ ગત પખવાડિયે બે કેસ કોલેરાના પોલીટીવ મળી આવ્યા હતા.

ગાંધીનગર તાલુકામાં ખોરજ ગામે કોલેરાના કુલ ૪ કેસ નોંધાયા છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે નવા મળી આવેલા બે કેસ અમદાવાદની સોલા સિવિલમાં સારવાર હેઠળ છે.

આ બંને દર્દીઓ રાજસ્થાનમાંથી મજૂરી કામ અર્થે અહિં આવીને વસ્તા છે. તંત્ર દ્વારા આ વિસ્તારમાં સર્વેલન્સ સયન બનાવવામાં આવ્યું છે. દરમિયાન જિલ્લાના પ્રાચીન વિસ્તારમાં પણ પાણીના ક્લોરીનેશનને લઈ આરોગ્ય તંત્રએ તમામ પંચાયતોને કડક તકીદ કરી છે એટલું જ નહિ આ માટેના નિયમિત ટેસ્ટ કરવા માટે તબીબી અધિકારીઓને જણાવ્યું છે. આ રિપોર્ટની જાણ જિલ્લા આરોગ્યતંત્રને કરવા માટે પણ સૂચના આપવામાં આવી છે.

અગાઉ ગાંધીનગર શહેર અને દહેગામમાંથી પણ કોલેરાના પોલીટીવ કેસ મળી આવ્યા હતા જે ઉલ્લેખનીય છે.



લોગ લીવ ગાંધીનગર - ગાંધીનગરની પ્રથમ ઇટ જમ્યા મુકાઈ હતી તે સ્થાન પર ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળના દિપ પ્રગટાવી પરંપરાગત જન્મદિનની ઉજવણી કરાઈ હતી. જિલ્લા કલેક્ટર અને મનપાના કમિશનર સહિત અધિકારીઓની ઉપસ્થિતિમાં મહામંડળના પદાધિકારીઓએ કેક કાપી નગરના જન્મદિવસની ઉજવણી કરી હતી. આ પ્રસંગે યોજાયેલી કક્કી કેમ્પસના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા જન્મજૂતિના સંદેશ સાથેની સ્ક્રૂટર-બાઈક રેલી યોજાઈ હતી. (તસવીર : દિપક જાની)

પાંડેના આગોતરા જામીન મામલે આજે સુનાવણી

અમદાવાદ, તા. ૨ કોર્ટમાં બે દિવસના જ આગોતરા ઈશરત જહાં એન્કાઉન્ટર જામીન મેળવ્યા બાદ ગુજરાત કેસમાં સંકળાયેલા આઈપીએસ ઇઈકોર્ટમાં વધુ આગોતરા જામીન માટે અરજ કરી હતી. જેમાં ઇઈકોર્ટે સીબીઆઈ કોર્ટેને હુકમ રદબાતલ કરી આગોતરા જામીનની સુનાવણી ફરીથી યોજાશે. પી.પી. પાંડેએ સીબીઆઈ

ગ્રીનસીટીની ઓળખ પુનઃ મેળવીશું : સંજય પ્રસાદ હરિયાણા શહેરની ઓળખ પરત મેળવવા નગર હવે અડધાથી પોલા ટકા જ પાછળ

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગરને ફરી હરિયાણુ બનાવી એક સમયે ગ્રીનસીટીની ઓળખ ધરાવતા ગાંધીનગરને ફરી હરિયાણુ બનાવી ગ્રીનસીટીનું બિરૂદ પરત આપવાના વૃશ્ચોના જતન તરફ ધ્યાન કેન્દ્રીત કરવામાં આવ્યું છે. શહેરના જન્મદિનની ઉજવણી પ્રસંગે પણ નગરને ગ્રીન અને ક્લીનસીટી સચિવે જણાવ્યું હતું.

અનુસંધાન પાન-૭ પર



ગ્રીન ગાંધીનગર - ક્લિન ગાંધીનગર : ગાંધીનગરના પ્રવેશ દ્વારે ટેશ-વિદેશની જાણીતી કંપનીઓએ સાથે મળી ગાંધીનગરના જન્મદિને વૃક્ષારોપણ કર્યું હતું. ઈ-ફોસીટી સંકુલમાં ક્લિનેટીવ ઈ-ફોસીટીના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર સુભાસ બારોટ સહિત વિવિધ કંપનીઓના કર્મચારીઓ - અધિકારીઓએ મોટી સંખ્યામાં વૃક્ષો વાવીને જન્મદિનને અનોખી રીતે ઉજવ્યો હતો. પરંપરાગત રીતે ઈ-ફોસીટી સંકુલ દર વર્ષે ગાંધીનગરના જન્મદિવસે દોઢ થી બે હજાર વૃક્ષો વાવેતર કરે છે. આ વર્ષે પણ આ જ સંકલ્પ વ્યક્ત કરાયો હતો.

દેશ-વિદેશના મુલાકાતીઓ માટે નગરની ઓળખ આપતી ડોક્યુમેન્ટ્રી તૈયાર કરાશે

ગાંધીનગરમાં આવતા મુલાકાતીઓને શહેર સંબંધિત માર્ગદર્શન અને માહિતી પુરી પાડવા ખાસ સીટી તૈયાર કરાશે. શહેરના સ્થાપના દિનની ઉજવણી પ્રસંગે આજે જી.ઈ.બી. ખાતે જિલ્લા કલેક્ટરે આ અંગે જણાવ્યું હતું કે પ્રથમ આ સીટી ગુજરાતીમાં તૈયાર થશે ત્યારબાદ હિન્દી અને અંગ્રેજી ભાષામાં પણ પાટનગરનો તાદર્શ્ય વિતાર બધાન કરતી ડોક્યુમેન્ટ્રી તૈયાર કરાશે.

શહેરના ૪૯મમ્ સ્થાપના દિન નિમિત્તે શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા જીઈબી વિશ્રામગૃહ ખાતે જન્મદિનની ઉજવણીનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે કેક કાપીને ગાંધીનગરનો શુભેચ્છા પાઠવવામાં આવી હતી. જન્મદિવસની ઉજવણી પ્રસંગે ઉપસ્થિત મહાનુભાવોમાં તેમજ નગરના અગ્રણીઓએ શહેરના પ્રશ્નો ઝડપભેર ઉકેલાય તેવી પ્રમ્ણ લાગણી વ્યક્ત કરી નગરજનોને પણ શહેરના વિકાસ માટે પ્રયત્નશીલ રહેવા જણાવ્યું હતું. આ તબક્કે ઉપસ્થિત જિલ્લા કલેક્ટર પી. સ્વરૂપે જણાવ્યું હતું કે ગાંધીનગર આવતા મુલાકાતીઓને ધ્યાને લઈ તેમના માટે એક ખાસ સીટી તૈયાર કરવામાં આવી રહી છે. શહેર અંગેની સઘળી જરૂરી માહિતી અને માર્ગદર્શન પુરૂ પાડવા આ સીટી તૈયાર થઈ રહી છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે પ્રથમ આ સીટી ગુજરાતીમાં તૈયાર થશે ત્યારબાદ આ સીટી હિન્દી અને અંગ્રેજીમાં પણ તૈયાર કરવામાં આવશે. ગાંધીનગર શહેરમાં સાડા ચાર દાયકા બાદ આવનાર મુલાકાતીઓને ધ્યાને લઈ અંક પ્રકારની સીટી તૈયાર થઈ રહી છે. જેના પરિણામે આવનારા સમયમાં શહેર ઉપયોગી માહિતી સરળતાથી ઉપલબ્ધ થશે. દેશ-વિદેશથી નગરની મુલાકાતે આવતા નાગરિકો માટે શહેરની ઓળખ આપતી ડોક્યુમેન્ટ્રી કિલ્મ બનાવાશે. ૧૫મી ઓગસ્ટ સુધીમાં આ સીટી તૈયાર કરી દેવાશે.

ગુજરાત રાજ્ય બીજ નિગમ લિમિટેડ
'બીજ ભવન', સેક્ટર-૧૦/બ, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૦
ફોન નંબર : ૨૩૨૫૬૬૮૧, ૨૩૨૫૬૬૮૭
જાહેર નિવિદા
ગુજરાત રાજ્ય બીજ નિગમ લિમિટેડના નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૨-૧૩ના વાર્ષિક અહેવાલ છાપવા માટે નિગમ દ્વારા નિયત કરવામાં આવેલ ટેન્ડરની શરતોને આધિન મલ્ટીકલર ઓફસેટમાં પ્રિન્ટિંગ કામ કરતી સંબંધિત પાર્ટીઓ પાસેથી તા. ૨૩-૮-૨૦૧૩ના ૧૫.૦૦ કલાક સુધીમાં સીલબંધ કવરમાં ભાવો મંગાવવામાં આવે છે. કોરા ટેન્ડર ફોર્મ ઉપરોક્ત સમયગાળામાં ટેન્ડર ફોર્મ ફી રૂ. ૨૦૦/- (અંકે રૂપિયા બસો પુરા) નિગમની વડી કચેરીની હિસાબી શાખામાં રોકડેથી જમા કરાવીને મેળવી શકાશે. ભરેલા ટેન્ડરો તા. ૨૩-૮-૨૦૧૩ના ૧૫.૦૦ કલાક સુધીમાં સ્વીકારવામાં આવશે અને તે જ દિવસે ૧૬.૦૦ કલાકે ઉપસ્થિત ટેન્ડરોની ઊજરીમાં ખોલવામાં આવશે.
મેનેજિંગ ડિરેક્ટર

અહ્મદાદેક
સિમીટ
એનિનિગરની પ્રવેશગી
FAIR MATE
VIRAT
TMT BARS
LUTKARSH
સાથ, સહકાર અને વિશ્વાસ
શ્રી વેશી ટ્રેડર્સ
એસ-૬, ટ્રીબે માળ, અપાળા બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર
101-23226929, 9825136929, 9925039672, 9925033729

SANGHI CEMENT
Turning Dreams into Concrete Reality
C. C. C. (Customer Care Centre)
Gandhinagar District
VINAYAK 500
TMT BARS - ISI
ડીઝીબ્યુટર - ઉત્તર ગુજરાત
તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આવકાર્ય છે.

Since 1986
અમર્યા
Government Approved Contractor
Corporate Gathering
Celebrations • Exhibitions
Marriage • Reception
Parties • Seminars
Y.A. Mansuri
M. : 9824049503
Sanjay S. Shah
P. Marubhai Medical
AD ABHAY DECORATORS
CORRESPONDENCE OFFICE
Plot No. 8-192, 193, 194
R.N. Vidyanagar, Factory,
Electronics Estate, DIC, Sector-26, Gandhinagar.
Ph: 69432 9766, Fax: 69432 8799
RGS OFFICE : 8-265, Aman Flat, No. 317, Bldg. J.P. Chok, Ahmedabad. Ph: 99900431
mail : info@abhaydecorators.com www.abhaydecorators.com